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Ökumenikus imaóra az új vértanúk emlékére 

 

 

Vezeti: Bíró László katolikus püspök, katonai ordinárius 

Kisboldogasszony- (Egyetemi) templom, 1053. Bp., Papnövelde u. 5-7.  

2018. március 28., nagyszerda, 19 óra 
 

*A képen az Új vértanúk ikonja, Basilica di San Bartolomeo all'Isola, Róma. 
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„Napjainkban több a vértanú, mint az első századokban, de a média nem beszél róluk...” 

— Ferenc pápa 

II. János Pál pápa 2000. május 7-én a római Colosseumban ökumenikus igeliturgiát vezetett a 

XX. század vértanúinak emlékére. Az üldözések korunkban felekezeti és nemzeti hovatartozásra 

tekintet nélkül sújtanak megannyi keresztényt. A náci lágerek és a szovjet gulágok szögesdrótjai 

mögött együtt szenvedtek és tettek tanúságot az evangéliumról katolikusok, ortodoxok és 

protestánsok. A mártírok áldozatában az egyház egysége titokzatos, de látható módon már 

megvalósul.  

Az üldözés, a háború, a faji, etnikai és vallási alapú erőszak nem ért véget. A világ számos pontján 

továbbra is az életébe kerülhet embereknek az, hogy keresztényként és a béke embereiként nem 

önmaguknak élnek.  

A mártírium négy földrészen folytatódik. Az elmúlt években megemlékeztünk — többek között 

— a 2005 augusztusában, Taizé-ben meggyilkolt Roger Schütz testvérről; Andrea Santoro atyáról, 

akit 2006 februárjában a törökországi Trabzonban lőttek agyon, miközben kis templomában 

imádkozott; a 2003 márciusában Budapesten meggyilkolt Andorka Eszter evangélikus 

lelkésznőről és a 2013 szeptemberében Cibakházán megölt Szarvas András katolikus plébánosról. 

Az imádság alkalom arra, hogy imádkozzunk a megpróbáltatások között élő testvéreinkért. 

 

Mostani imádságunkban - mások mellett - megemlékezünk majd a tavaly Jemenben meggyilkolt 

szeretet misszionáriusairól, vagy a nyolcvanhat esztendős korában a franciaországi Saint Etienne-

ben, saját templomában meggyilkolt Jacques Hammel atyáról. Megemlékezünk mindazokról a 

keresztényekről, akiknek tanúságtételét nem ismerjük, de akik számára saját életük megmentésénél 

fontosabb volt az evangélium és a rájuk bízottak megmentése, akiknek nevét feljegyezték az élet 

könyvében.  
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